

校园“最牛宿管”

老夫妻俩引得学子上书挽留
宿管阿姨拉起横幅表“爱意”

一对老夫妻，在大学宿舍楼做管理员，因合同到期要离开，这本是一件很普通的事情。但是，就这样一件小事，在中南财经政法大学，却掀起轩然大波，学生在网络发帖，号召大家上书学校领导，挽留这对楼管夫妻。

无独有偶，最近网上也在流传着一张照片。照片中在一栋男生公寓门前，宿管阿姨拉起大横幅，上面写着“欢迎同学返校 宿管阿姨想念你们”。发图者称：“返校那天，老远就看到横幅，真是被雷得不轻，想不到宿管阿姨也有这么可爱的一面。心里还真是一阵感动。”

学生发帖 集体挽留楼管

“楚某恳请 11 号楼的兄弟跟帖请愿挽留楼管大叔、阿姨。”2月22日14时43分，中南财经政法大学研一学生刘凡在“浓情中南”的学生论坛发出这样一个帖子，来发动同学们挽留他们心目中的“最牛楼管”石军生夫妇，帖子“受到了大家的集体拥护”。

帖子中，刘凡详细说明了发帖的缘由，“刚从楼管大叔那里借东西修整桌椅，来论坛转转，就看到了大叔合同到期、学校拒签续约的消息，很是震惊，也极为惋惜。”“之所以呼吁大家挽留大叔，是因为他是一个令我感动的人，让我尊敬的人。”随后，刘凡在帖子中讲述了数月以来和楼管大叔交往的

一幕幕感人瞬间，最后，刘凡发出这样的呼吁，“他们为我们付出太多、为中南付出太多，11号楼希望他们留下！”

帖子发出后，一石激起千层浪，学生们跟帖如潮，纷纷表示愿意上书校领导让楼管大叔留下。心动不如行动，随即就有同学跟帖称，“打份号召书，大家集体签名，交给领导。”

该帖子在“浓情中南”的学生论坛上迅速升温，成为该论坛最热门的帖子。该楼管夫妻也被网友称为“最牛楼管”。

感恩回馈 源于父母般关爱

缘何一个宿舍楼的管理员的去留，会引起校园轰动？从刘凡的帖子和记者的采访中或许你能找到答案。

这对楼管夫妇，男的叫石



军生，中南财经政法大学11号宿舍楼的楼管，他妻子在该楼做保洁工作。记者采访时，这对夫妇显得有点惊讶，他们并不知道校园里和网络上关于他们的事情已经是热火朝天。

2004年7月，石军生夫妇应聘到中南财大后勤集团图书馆干保安，次年7月调到13号楼男生宿舍楼任管理员。高校学工处、保安部门最头疼的就是学生宿舍盗窃问题。干过国企保卫干事的石军生对抓贼有一套。上岗不久，就逮过一个青年小偷，还让一对情侣小偷在派出所过年。石军生夫妇的好不仅仅是保障了大家的安全，主要是给出门在外的学生营造了一股浓浓的家庭气氛。

走访中，有学生回忆称，“楼管室各式物件应有尽有，比如锤子、起子等工具、纽扣针线等，给我们生活带来很多方便。”“记得很多的时候，我们去蹭橘子吃；很多同学都能想起那温馨的煲汤香味；记得大叔爽朗的笑声、阿姨可亲的笑容……”“4年没回家过年，每天熄灯后拿着手电挨个宿舍转，午休时间从不打扫卫生怕弄出声响，这就是我们11号楼的幸福所在。”该校哲学专业研究生赵同学的一席话说出大家的心声。

最牛楼管 去留有待研究

据中南财经政法大学党委副书记刘可风介绍，石军生夫妇是和学校后勤集团签约的，学生希望他们夫妻留下的事他已经如实向后勤集团反映了，他们的去留问题，学校会认真研究考虑的。

绵绵不休的雨天终于要过去了，据气象部门预报，明日天气将会好转，气温也会有所提升。闷了近一个月的你是不是已经有些迫不及待地想出去遛遛了呢？快来都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛侃侃你在漫漫雨天后的第一个晴天想做什么吧！

原帖回放

已经进入“九九”，也就是再过九天，“数九寒冬”即将结束。虽然南京仍然是又湿又冷，春天仿佛还看不到影子，但是这个超长的冬天终于要结束了。从后天开始，大气环流将出现重要的调整，全省的持续降水天气将

暂告一段落。预计到了周五，南京的天气就转晴了，气温逐步回升。

俗话说“久阴必然久晴”，希望这次的晴天能够持续长一点的时间。圈友们，你们是不是已经在家憋得喘不过气来了？漂亮的衣服也只能压箱底，不能秀出来？那就趁这个来之不易的晴天把想做的都去做了吧！

圈友热议

1、说实在的，我只想晒被子，这么多天雨下来被子都潮了，真怀念充满阳光味道的被子啊！

2、都快忘记太阳长啥样了，我要好好看看它，呵呵！

3、我要逛街买漂亮衣服，然后穿新衣服继续逛街，总之我要好好逛街，我是败家女，哈哈！

4、积了一堆衣服在那里，估计我的第一个晴天要在洗衣生涯中度过了，命苦啊！

5、我要出去踏青，感受久违的阳光。

6、其实雨天也没这么讨厌，就看你用什么心情去看待它了，下雨天也可以做很多事情。

7、我想泡杯咖啡在阳台上边晒太阳边看书，应该很惬意。

8、我要出去大吃一顿，庆祝太阳公公回来。

万事俱备 只欠太阳

晒被子、洗衣服、踏青
网友憧憬放晴首日做啥

一起来“找茬” 寻找南京不规范英文标识、广告

当你漫步街头，在欣赏都市靓丽的景色时，是否曾注意过身边不规范的英文标识、广告？当你乘坐地铁、公交车，在享受快捷舒适的交通时，是否留心过上面的不规范的英文标识以及播放不规范英文广告？当你置身超市，在享受着宽敞明亮的购物环境时，是否留意过超市里不规范的英文标识、广告？这些在无意中影响到了南京的市容，因此都市圈圈网发出倡议，全民来“挑刺”，找出南京不规范的英文标识，让南京变得更美！

倡议令：每次看到这些用词不规范、语法错误，甚至完全中式化的标识、广告时，眼睛仿佛被刺了一般！这些不规范的英文标识、广告，严重影响着南京的文化形象！与有着“博爱之都”美誉的南京很不协调！与倡导建设文明城市的局势格格不入！

为此，都市圈圈网倡议英文程度较好的朋友一起来寻找不规范的英文标识、广告！同时，也呼吁有关企事业单位共同参与！让我们共同努力，为我们生活的城市营造浓郁的文化氛围！让我们生活的城市，无愧于“博爱之都”的美誉！

圈友回应：1、好提议，顶起来，大家一起来“找茬”。

2、都市圈圈网不错，上次是为市民找公厕，这次是找不规范的英语标识，做的事情很实在。

3、南京街头其实有很多不规范的英语标识，只是很少有人去关注，希望这次能引起大家的关注。

4、细节决定成败，一个城市是否完美有时候真的取决于这些小细节，大家行动起来，打造完美的南京。

5、有发现一定第一时间到圈圈网汇报！

赢取丰厚奖品 做形象代言人

由现代快报、都市圈圈网举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛在网友们千呼万唤下终于于今天下午两点揭开神秘面纱。自活动预告以来，报名热线每天都会接到众多妈妈的咨询电话，短短十几天的时间就有近千位妈妈跃跃欲试，期待加入到“漂亮妈妈”的队伍中来。

目前，“漂亮妈妈”队伍仍在不断壮大中。其中既有初为人母的80后，还有三代同堂的“资深妈妈”。不少妈妈还写下了动人的参赛宣言：29岁的郑妈妈说：“我很享受一家三口的感觉，虽然宝贝爸爸在外地

工作，但我坚信我是老公心中最美的老婆，宝贝心中最漂亮的妈妈”。

今天开幕赛的两个场地分别设在秦淮区龙苑幼儿园和江宁区机关幼儿园。龙苑幼儿园赛点的比赛内容是歌曲和舞蹈的才艺PK；而机关幼儿园则是“妈咪宝贝爱心小盆栽”的亲子作品大比拼。获得比赛前3名的妈妈不但可以获得由海思美科提供的精美奖品一份，还可以晋级复赛，参加下一轮的角逐。

如果您是母亲，如果您想有一次展示自我魅力，拉近母子/女距离的机会，那就快来报名参加“漂亮妈

妈大赛”吧！如果您一路过关斩将，摘得了“漂亮妈妈”的桂冠，不但可以获得丰厚的奖品，更有机会成为“海思美科”羊奶粉的形象代言人。

报名时请准备近照1张邮寄至南京市正洪街18号东宇大厦28楼“漂亮妈妈”大赛组委会，也可把照片发送电子邮件至8280_61@sohu.com。咨询电话：84783697。

如果想有一次展示自我魅力，拉近母子/女距离的机会，那就快来报名参加“漂亮妈

提也罢！

▷ 搜狐社区

雷人的深圳公交公司内部宣传画：防火防盗防媒体。

ID:一剑倾心

网友反应：有的人是拼了老命也要吸引媒体炒作自己，有的对媒体却像防洪水猛兽一样，其中原因我想大家都知道吧，不做亏心事，不怕鬼敲门。

热帖排行

(截至3日17时)

▷ 新浪论坛

实行四天半工作制，你怎么看？

ID:子嵇

网友反应：听起来是很美妙，细想起来就不是那么回事了。不工作，怎么养家糊口，怎么拉动内需？工人、农民依旧是满负荷工作，这种火星话题不

网言网语

湖南省湘潭县 政府机关单位 看帖不回要追究责任

“老百姓在网上发帖留言，你不及时回复，甚至懒得理会，这是对民声民意的漠视！”日前，湖南省湘潭县召开全县政务公开工作会议。会上，针对该县少数单位漠视网友问题、对网友发帖不重视的现象，湘潭县委副书记、县纪委书记吴纯杰给予了严厉批评。

2007年8月以来，湘潭县在湘潭市开先河，开通了湘潭县政风行风热线网，以倾听基层呼声，整治行业不正之风。该县规定，对网友在该网站的发帖，县里所有上线单位必须认真回复。否则，不仅年度考核要扣分，多次督办、交办不落实的，还要严格追究相关单位和部门的责任。具体包括：在年终绩效考核中予以扣分、在大会上公开讲评或通报批评；对反映问题严重、工作中有推诿行为的，年终将对责任单位负责人诫勉谈话。

据《三湘都市报》
据《三湘都市报》

据《三湘都市报》

圈圈网友 超经典问答

1、提问：显示器画面不停地轻微抖动，有什么办法？

圈友解答：你也不停地抖动，当你的频率和振幅与显示器画面一致时，你就感觉不出来了。

2、提问：怎么样才能在街上捡到更多的钱？

圈友解答：钱不是捡来的，也不要低头走，钱是天上掉下来的，要时刻抬头看。

3、提问：最简单的长寿秘诀是什么？

圈友解答：保持呼吸，不要断气。

4、提问：市场上有减肥药吗？吃什么东西能胖一点？越简单越好！

圈友解答：有，只要一会儿就马上变肥。方法是找个马蜂窝，用手伸进去搅拌两下，呵，只要一会儿，保证肥得连老妈都不认识你了。

5、提问：我不慎吞入一只飞虫，是否会出事？

圈友解答：当然是好事了，能品尝到世间少有的野味，而且那东西还有丰富蛋白质，有许多微量元素，肯定能增加你的功力的。

6、提问：如何抵挡美的诱惑？

圈友解答：糖衣吃了，炮弹打回去！

圈圈活动

(www.dsqq.cn)

“漂亮妈妈”今日开赛

妈大赛”吧！如果您一路过关斩将，摘得了“漂亮妈妈”的桂冠，不但可以获得丰厚的奖品，更有机会成为“海思美科”羊奶粉的形象代言人。

今天开幕赛的两个场地分别设在秦淮区龙苑幼儿园和江宁区机关幼儿园。龙苑幼儿园赛点的比赛内容是歌曲和舞蹈的才艺PK；而机关幼儿园则是“妈咪宝贝爱心小盆栽”的亲子作品大比拼。获得比赛前3名的妈妈不但可以获得由海思美科提供的精美奖品一份，还可以晋级复赛，参加下一轮的角逐。

如果您是母亲，如果您想有一次展示自我魅力，拉近母子/女距离的机会，那就快来报名参加“漂亮妈

